

## 大禹城水生态文明新城雏形初现

重现大禹治水方略,打造综合旅游景区

秋风拂动,暖阳和煦。河岸边草木葱茏,垂钓爱好者三三两两坐在树荫处钓鱼,不远处工人正忙着修整路面养护树木,这里是禹城徒骇河大禹文化旅游风景区。水中桥,水中岛,层层亭廊环水绕,园林景观和大禹文化相得益彰,这处文化旅游高地的设计蓝图和规划理念让市民期待满满。

## 大手笔描绘景区蓝图

“把‘挖掘大禹文化、做足水的文章’作为主线,聘请国内知名设计团队策划规划,勾勒出了以徒骇河‘一线’为基础、以禹王亭‘一片’为核心、以沂清河‘一带’为辅佐的水利风景区和大禹文化旅游产业园的规

划建设蓝图。”禹城市旅游局工作人员介绍。大禹文化旅游产业园以10公里徒骇河水利风景带和相关水系景观为基础,以禹王亭博物馆为中心,打造成为“一线一片”互补互促、相得益彰的集文化、游乐、休闲融合交织的文化旅游综合体。

目前,徒骇河水利风景区规划12个景观节点,其中西大桥4个主题景观和3公里的人工湿地已经建成;以挖掘和弘扬大禹文化和禹津文化为基调的沂清河文化长廊已全面竣工;人民路北延、禹津桥、旅游路等工程相继竣工,大禹文化旅游产业园内路网、水网综合整治正在实施。文化旅游基础工程全面启动,大禹城水生态文明

新城的雏形初步显现。

## 亭台楼阁环水绕,大禹文化穿越游

徒骇河大禹文化旅游风景区项目一期工程基本竣工,建设成山东省文化旅游产业示范项目、国家级水利风景区。在长10公里、宽约300米的建设战线上,紧扣徒骇河水系特点和大禹治水“因势利导”的本质特征,建设了天演佳境、运筹帷幄等12个主题景观。“各处文化景观节点以体现大禹治水故事为背景,重现了大禹的治水方略、夏都盛世场景。”禹城市旅游局工作人员称。

目前,体现大禹治水成功盛世的4个主题文化广场和景

观性人工湿地,已全面竣工开放。夏都聚落、象天法地等广场多处设有主题雕塑、喷泉广场、浮雕景墙,还有廊架、景观亭、亲水栈道,表达了大禹在治理洪水、建立夏朝期间的丰功伟绩。每个文化景观节点拉近与游客的距离,游客在参与中体验文化特色。

家住行政街的张先生,几乎每天到徒骇河人工湿地钓鱼。据了解,这处景观性湿地深度净化污水处理厂的外排水并建有生态栖息岛、亲水平台和人行栈道、健身自行车道、环保电瓶车路、观光中巴车路,满足游客观光旅游、户外拓展、科普教育等需求。

(刘振 张霞 杨正路)

## 旅游资讯

恐龙来啦  
快来找恐龙蛋吧

10月29日—11月9日,德百批发城将惊现史前巨龙,喜欢恐龙的读者可以一睹恐龙的风采了。

霸主归来,德州首个大型仿真恐龙展汹涌来袭,凡是在恐龙展会期间集齐9张现场不同样子的恐龙,标注“德百批发城仿真恐龙展——汹涌来袭”发送到微信朋友圈即可获得恐龙蛋一枚(共1000枚)或骑恐龙一次。

另外,观展期间在总服务台免费领取3D眼镜一副,观看3D恐龙科普知识展板,咨询电话13356260028。

德州交通集团金桥国际旅行社夕阳红孝心产品倾情上线

## 相约醉于椰风海韵,15天遍赏南国风光

篱落南国绿,葵生法兰黄。想象乘坐一趟前往南国的专列,一路欣赏红尘滚滚,最后相约醉于椰风海韵。这个初冬,德州交通集团金桥国际旅行社推出“一次游遍南中国”专列,2880元/人起不仅比常规旅行团节省上千元费用,更能在15天内感受港澳、桂林、韶山多地的南国风情。与其感叹光阴逝去的踌躇,莫不如牵起身边Ta的手,来一场说走就走的旅行。

本趟“夕阳红号”由山东出发,金桥国旅免费接送客人去往济南火车站,由深圳进入第一站香港,维多利亚港、金紫荆

广场、海洋公园等将呈现眼前。游浅水湾、登太平山顶,全港景色尽收眼底的同时,还能收到免费赠送船游维多利亚港观香港夜景的福利。离港后第二站是澳门,大三巴牌坊、妈祖庙等都是本地的美景,99澳门回归的标志“莲花台”也是不能不去。澳门本岛的美食主要集中在三盏灯及新马路区域。三盏灯这一带有许多东南亚国家的特殊美食,新马路则聚集着玛嘉烈葡挞等著名老字号。

广东一趟看点极多,在珠海逛情侣路、渔女像,游珠海圆明新园,游览越秀公园、五羊塑

像、中山纪念堂。从湛江乘旅游车赴海安的路上,还能欣赏到南方特色浓郁的雷州半岛风光。随后由粤海铁路码头乘船渡琼州海峡,在三亚将在南海仙山文笔峰盘古文化旅游区来一次访古;在兴隆咖啡博览文化园了解咖啡前世今生时;在兴隆南国热带雨林游览区,传说中的香片、香草兰、苦丁茶都近在咫尺。在苗族古寨—榔田古寨,品味原汁原味的海南风情。还将痛快地一一探访天涯海角、亚龙湾沙滩、博鳌论坛。

桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林。漫步阳朔,品略世外

桃源的乡村风光,行游桂林,体会一番广西文化的精粹与乐趣。最后一站湖南韶山,当你走过毛主席小时候读过私塾的地方,再去花明楼刘少奇故居、铜像广场转转,是否还能唤起你那段无法忘怀的故事呢?

如果你去过海南、桂林,我们另外安排分线线路,前往北海、越南河内、天堂岛、“海上桂林”下龙湾。中式的古典平和,越式的含蓄从容,法式的浪漫优雅融汇于越南下龙湾的美,大自然浑然天成,碧岛蓝湾,海天一色。报名热线:0534-2283666,2283999 (刘振)

订报越早  
中奖机会越多!

凡德城区范围内,一次订阅2015年度全年《齐鲁晚报》的读者,持当地邮局(加盖邮戳)或德州发行站(加盖发行站专用章)开具的合法单据,分别到邮局和发行站领取抽奖券。

## 特等奖:3名

(价值2525元的同德体检卡一张)

## 一等奖:6名

(价值1215元的同德体检卡一张)

## 二等奖:9名

(价值544元的同德体检卡一张)

## 三等奖:270名

(价值377元的同德体检卡一张)

抽奖日期:2014年11月9日、

12月7日、12月28日

抽奖地点:同德体检中心

发行站订阅电话:0534-2681791

邮局订阅电话:2105136

给您的员工、客户、朋友

订一份齐鲁晚报,

他们会天天感受到您的浓浓情意……

# 订2015年齐鲁晚报 赢“同德体检”大奖

同德体检  
Tongde Health Care

爱惜自己的健康,就是感恩父母

同德体检中心是德州首家专业体检机构

地址:德州市经济开发区三八东路董子文化街北门东侧

南行100米(德州手足外医院西侧南行100米向西转即是)

公交便乘:乘17路、28路、38路、112路公交车在董子文化街

下车东行200米路南。



健康热线 8133333  
0534-

同德体检,您身边的体检专家

齐鲁晚报·今日德州